



Προς Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων,

Στρόβολος, 21 Ιανουαρίου 2017

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

**Θέμα: Εορτασμοί Ημέρα Σκέψης – Παχνίδι Κλάδου Λυκοπούλων**

Η 22<sup>α</sup> Φεβρουαρίου, γενέθλιος ημέρα του Ιδρυτή του Προσκοπισμού και Οδηγισμού Baden Powell αλλά και της συζύγου του, συνιδρύτριας του Οδηγισμού, έχει καθιερωθεί ως η παγκόσμια μέρα των Προσκόπων και έχει ονομαστεί Ημέρα Σκέψης. Ημέρα Σκέψης, γιατί πέρα από το γεγονός ότι θυμόμαστε και τιμούμε τον Ιδρυτή μας, η σκέψη μας ανατρέχει σε όλους τους Προσκόπους του Κόσμου και τη δυναμική που μπορεί να προσφέρει ο Προσκοπισμός ως η μεγαλύτερη Κίνηση νεολαίας για τη δημιουργία ενός καλύτερου κόσμου. Ενός κόσμου που θα γίνει καλύτερος μέσα από την προσωπική αλλαγή του κάθε ενός από εμάς των Μελών του και όχι μόνο.

Η μέρα αυτή, είναι μια μέρα που προσφέρεται για κοινές και μαζικές εκδηλώσεις ώστε τα Μέλη μας, ειδικά τα νεότερα, να αντιληφθούν το μέγεθος της Κίνησης μας αλλά και να στείλουν τα μηνύματα της συναδέλφωσης, της αλληλεγγύης, της αγάπης.

Στο πλαίσιο λοιπόν των εορτασμών για την Ημέρα Σκέψης, ο Κλάδος Λυκοπούλων της Επαρχίας Λευκωσίας, διοργανώνει μεγάλο παιχνίδι στο Πάρκο Ακαδημίας στην Αγλατζιά το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου 2017.

Τη μέρα αυτή τα Λυκόπουλα πρέπει να βρίσκονται στο Σύστημα στις **13:00 με πλήρη προσκοπική στολή**, για να μπορέσουμε να είμαστε εγκαίρως στο χώρο της δράσης. Η επιστροφή μας στο χώρο του Συστήματος αναμένεται γύρω στις **17:30** από όπου και θα μπορείτε να παραλάβετε τα παιδιά σας.

Το κόστος συμμετοχής έχει οριστεί στα € **8** και περιλαμβάνει τα μεταφορικά, τα υλικά του παιχνιδιού, το ρόφημα και το αναμνηστικό της δράσης.

Παρακαλούμε όπως μας επιστρέψετε τη συνημμένη δήλωση συμμετοχής μέχρι το **Σάββατο 04 Φεβρουαρίου, 2017**. Τονίζουμε ότι καμία δήλωση δεν θα γίνει δεκτή μετά το πέρας της προθεσμίας.

Το επιτελείο της Αγέλης μας βρίσκεται στη διάθεση σας για οποιοδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες χρειαστείτε.

Τηλέφωνο Επικοινωνίας : 96 523 951.

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,

Γιόργος Γιαγκόπουλος  
ΜΟΓΛΗΣ  
Αρχηγός 76ης Αγέλης



**ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΔΟΘΕΙ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΧΡΙ **ΤΙΣ 04 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ****

Εγώ ο / η \_\_\_\_\_

γονέας / κηδεμόνας του/της Λυκοπούλου \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ (Α.Τ.Ε\* \_\_\_\_\_ )

δηλώνω ότι επιτρέπω στο παιδί μου να συμμετάσχει **στο Παιχνίδι για τον εορτασμό της Ημέρας Σκέψης** που θα πραγματοποιηθεί κατά στις **18 Φεβρουαρίου**, στο Πάρκο Ακαδημίας στην Αγλατζιά, καταβάλλοντας το ποσό των **€8** για τη συμμετοχή του/της.

**Υπογραφή Γονέα ή Κηδεμόνα που συμπλήρωσε την αίτηση :**

\_\_\_\_\_

**Ημερομηνία :**

\_\_\_\_\_

[Συμπληρώνεται από το Σύστημα.]

Εγκρίνεται η συμμετοχή στη Δράση : **ΝΑΙ**

**ΟΧΙ**

Ημερομηνία : \_\_\_\_\_

Γιάγκος Γιαγκόπουλος

Μόγλης

Αρχηγός 76ης Αγέλης Λυκοπούλων

Στέλιος Κουρσουμπάς

ΠΕΡΣΕΑΣ

Αρχηγός 76ου Συστήματος

ΣΦΡΑΓΙΔΑ